

正誤表

「尼崎市水道管路施設管理システム構築業務委託公募型プロポーザル募集要領」に、下記のとおり誤りがありましたので修正します。

誤	正
2 参加資格要件 (9) 配置する <u>担当技術者</u> が、「技術士（総合技術監理部門（上下水道）若しくは上下水道部門（水道）」の有資格者であること	2 参加資格要件 (9) 配置する <u>管理技術者</u> が、「技術士（総合技術監理部門（上下水道）若しくは上下水道部門（水道）」の有資格者であること

以 上